Fitting instructions

Make:
Accord tourer; 2003->

Honda

4608

Type:




Couplingsclass: A50-X

Approved

I |

Approved

94/20/EC e11 00-5628

|Max. mass trailer : 1500 kg |

[Max. vertical load :75 kg|

M12

Okm 1000km
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Montagehandleiding:

1. Demonteer de bumper.

2. Zaag in het midden aan de onderzijde van de bumper een deel van
80mm breed en 90mm diep uit.

3. Zaag in het midden aan de onderzijde van het kunststof-afdekpaneel
een deel van 120 mm breed en 65 mm diep uit.

4. Demonteer het bumperbinnenwerk, deze komt te vervallen.

5. Verwijder de rubberen doppen (zie fig. 1).

6. Demonteer de achterste uitlaatdemper en maak het hitteschild los
(links)

7. .Neem de laatste uitlaatdemper uit de ophanging (rechts).

8. Boor de deukjes t.p.v. de punten A rond 13 mm door.

9. Plaats de afstandsbussen t.p.v. de punten A.

10. Monteer de dwarsbalk op de achterwand (zie schets).

11. Boor de gaten B rond 11 mm aan de onderzijde in het chassis.

12. Plaats zijplaat (L) / (R) t.p.v. de punten B en C.

13. Monteer de dwarsbalk inclusief stekkerplaat in het midden aan het
sleepoog (fig.2)

14. Monteer het kogelhuis.

15. Draai alle bouten en moeren overeenkomstig tabel vast.

16. Monteer de bumper.

17. Monteer de achterste uitlaatdemper en het hitteschild.

18. Hang de uitlaat in de uitlaatophanging.

Raadpleeg voor montage en bevestigingsmiddelen de schets.
Raadpleeg voor demontage en montage van voertuig onderdelen het
werkplaats handboek.

Raadpleeg voor montage en demontage van het afneembare kogel-
systeem de bijgevoegde montagehandleiding.

BELANGRIJK:

* Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig” dient
men de dealer te raadplegen.
* Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwe-

zig is, dient deze verwijderd te worden.

* Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u uw
dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electriciteits-, rem- en
brandstofleidingen niet worden geraakt.

* Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.

* Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren gevoegd te
worden.

FITTING INSTRUCTION:

Remove the bumper.

On the underside of the middle of the bumper, saw out a portion

measuring 80mm wide and 90mm deep.

3. On the underside of the middle of the plastic cover panel, saw out a
portion measuring 120 mm wide and 65 mm deep.

4. Remove the bumper inner fittings, It will no longer be needed.

5. Remove the rubber caps at the points indicated (see fig. 1).

6. Remove the back exhaust silencer and loosen the heat shield (left).

7

8

N —

Loosen the last exhaust silencer from the clamp (right).
. Drill through the the dents approx. 13 mm at points A.

9. Place the spacers at points A.

10. Fit the cross beam, on the rear panel (see diagram).

11. Drill holes B through the underside of the chassis to approx. 11mm.

12. Position sideplate (L) / (R) at points B and C.

13. Fit the cross beam including socket plate centrally onto the towing eye
(fig.2).

14. Fit the ball housing.

15. Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the table.

16. Fit the bumper.

17. Fit the last exhaust silencer and loosen the heat shield.

18. Hang the exhaust in the exhaust clamp.

For fitting instructions and attachment method, see drawing.
For dismantling and fitting the vehicle parts, see the site handbook.
See the assembly manual supplied for instructions on fitting the
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Iﬂ INSTRUCTIONS DE MONTAGE:

—_

Démonter le pare-chocs.

2. Deécouper au milieu de la face inférieure du pare-chocs un morceau de
80mm de large et 90mm de profondeur.

3. Découper au milieu de la face le panneau de recouvrement en plasti-
gue un morceau de 120mm de large et 65 mm de profondeur.

4. Démonter la garniture du pare-chocs (Il ne sera plus utilis€).

5. Enlever les bouchons en caoutchouc a I'emplacement des points indi-
qués (voir la fig.1).

6. Démonter I'echappement du silencieux arriere et détacher le bouclier
thermique (G).

7. Deétacher le — dernier - silencieux de I'echappement de son attache
(D).

8. Percer au 913 les trous pré-pointés a I'emplacement des points A.

9. Positionner les entretoises dans les trous a I'emplacement des points
A.

10. Monter la traverse sur la cloison arriere (voir le croquis).

11. Percer au @ 11mm les trous B par le dessous du chassis.

12. Placer la plaque latérale (G) / (D) a 'emplacement des points B et C.

13. Placer la traverse y compris la prise électrique au centre de I'anneau
de remorquage (fig. 2).

14. Monter le logement de la rotule.

15. Serrer tous les boulons et écrous conformément aux couples de ser-
rage indiqués dans le tableau page 1.

16. Mettre en place le pare-chocs.

17. Monter I’echappement du silencieux arriere et le bouclier thermique.

18. Accrocher lechappement dans le caoutchouc.

Consulter le croquis pour voir le montage et les moyens de fixation.
Pour le montage et le démontage des piéces du véhicule, consulter
la notice du fabricant.

Pour le montage et le démontage de la rotule amovible, consulter la
notice de montage jointe.

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez con-
sulter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éven-
tuellement les points de fixation.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fleche sur la
rotule autorisée du vehicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

* Veiller en percant a ne pas endommager les conduites de électrique, de
frein et de carburant.

* Retirer "si présents" les embouts en plastique des écrous de soudure
par point.

* Cette notice de montage doit &tre conervée a bord du véhicule apres
montage de l'attelage.

Ig MONTERINGSANVISNINGAR:

1. Demontera stotfangaren.
Saga ut en del pa 80mm bred och 90mm djup ur mitten av stotfanga-
rens undersida.

3. Saga ut en del pa 120 mm bred och 65 mm djup ur mitten av tackpa-
nelerna av plast undersida.

4. Demontera stotfangarens innanmate (Denna forfaller).

5. Avlagsna gummikaporna vid de markerade punkterna (se fig. 1).

6. Demontera avgasrorets bakersta dampare och lossa varmeskodlden
(hoger).

7. Tag ut avgasrorets sista dampare ur fastet (vanster).

8. Borra ut groparna runt 13 mm vid punkterna A.

9. Placera distansbussningarna vid punkterna A.

10. Montera barbalken pa bakpanel (se diagram).

11. Borra hal B genom underredets undersida med en storlek pa 11 mm.

12. Placera sidoplattan (L) / (R) vid punkterna B och C.

13. Montera barbalken inklusive kontaktplattan centralt pa dragkroken
(fig.2).

14. Montera kulhuset.

15. Momentdrag alla skruvar och muttrar enligt tabellen.

© 460870/05-08-2009/5
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anulados).

5. Retirar a la altura de los puntos indicados los tapones de goma (véase
la fig. 1).

6. Desmontar el amortiguador posterior del tubo de escape y desprender
el escudo térmico (izq.).

7. Sacar el Ultimo amortiguador del tubo de escape de la sujecion
(dcha.).

8. Hacer taladros de 13 mm a través de las hendiduras en los puntos A.

9. Colocar los tubos separadores a la altura de los puntos A.

10. Montar el travesano en la pared posterior (véase el croquis).

11. Taladrar los orificios B atravesando del chasis hasta aprox. 11 mm.

12. Instalar la placa lateral (izq.) / (dcha.) a la altura de los puntos By C.

13. Montar el travesano y la placa de enchufe en el anillo de enganche
central (fig. 2).

14. Montar la caja de la bola.

15. Apretar todos los tornillos y tuercas de acuerdo con los pares indica-
dos en la tabla.

16. Montar el parachoques.

17. Montar el amortiguador posterior del tubo de escape y el escudo tér-
mico.

18. Colgar el tubo de escape en la goma del tubo de escape.

Consultar el croquis para el montaje y medios de fijacion.

Consultar para el desmontaje y montaje de piezas del vehiculo el
manual de instalacion de taller.

Consultar para el montaje y desmontaje del sistema de la bola extrai-
ble las instrucciones de montaje adjuntas.

N.B.:

* Para (una) eventual(es) adaptacion(es) 'del vehiculo' consultese al
concesionario.

* Si en los puntos de fijacion hay una capa de betun o anti-choque hay
que quitarla.

* Consulte a su concesionario para el peso maximo de traccion y la pre-
sion de la bola admitida de su vehiculo.

* No aguijerear cable de eléctrico, tubos de freno o gasolina"

sultare il manuale tecnico dell’officina.

Per il montaggio e lo smontaggio del sistema a sfera rimovibile, con-
sultare le istruzioni di montaggio allegate.

N.B.:

* Per eventuali necessari adattamenti "del veicolo" si consiglia di consul-
tare il fornitore.

* Rimuovere lo strato di materiale isolante dai punti d'attacco.

* Per il peso complessivo trainabile della Vostra vettura, consultate il
Vostro rivenditore autorizzato.

* Praticando i fori, prestare attenzione a non danneggiare i cavi elettrici, i
cavi del freno e i condotti del carburante.

* Rimuovere, se presenti, i coperchietti in plastica dai dadi di saldatura per
punto.

* Questa istruzione di montaggio deve essere allegata ai documenti del
veicolo dopo l'installazione del gancio.

INSTRUKCJA MONTAZU:

1. Zdemontowat zderzak.

2. Wypit owat w $rodkowej czesci od spodu zderzaka odcinek szero-
ko$ci 55 mm i 90 mm w gt ab.

3. Wypit owat w $rodkowej czes ci od spodu pt yty przykrywajace odci-
nek szeroko$ci 120 mm i 65 mm w gt ab.

4. Zdemontowat wyposaznie wnegrza zderzaka (Tego nie belzie sie
ponownie uzywac).

5. W oznaczonych miejscach usunaé gumowe nakt adki (patrz rys. 1).

6. Zdemontowact ostatni tt umik rury wydechowej i poluzowac pt yte
termiczng (L).

7. Wysunat z zawieszenia ostatni tt umik rury wydechowej (P).

8. Przewierci¢ wgt ebienia do okot o 13 mm w punktach A.

9. Umiescic tulejki odlegt os ciowe w punktach A.

10. Belkepoprzeczng zamontowat na § ciance tylnej (patrz szkic).

11. Przez dolng strongpodwozia przewierci¢ otwory B na ok. 11 mm.

12. Umiescic pt yteboczng (L) / (P) w punktach B i C.

13. Belkepoprzeczng zamontowat pos rodku na oku holowniczym wraz z

* Retirar, si presentes, los capuchones de plastico de las tuercas de sol-
dadura por punto.
* Guarde estas instucciones junto a la documentacion del veiculo des-
pués del montaje del enganche.

Iﬂ ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO:

1. Smontare il paraurti.
Segare via dalla parte centrale inferiore del paraurti un pezzo largo
80mm e profondo 90mm.

3. Segare via dalla parte centrale inferiore del pannello di rivestimento in
plastica un pezzo largo 120 mm e profondo 65 mm.

4. Smontare I'anima del paraurti (Questo pezzo non dovra piu essere
montato).

5. Rimuovere i tappi in gomma dai punti indicati (vedi fig. 1).

6. Smontare il silenziatore piu esterno del tubo di scarico e staccare lo
scudo termico (SX).

7. Estrarre il silenziatore piu esterno dal sostegno (DX).

8. Forare le fossette, in corrispondenza dei punto A, con una punta da 13
mm.

9. Inserire le bussole distanziatrici in corrispondenza dei punto A.

10. Montare la traversa sulla parete posteriore (vedi disegno).

11. Praticare i fori B attraverso la base del telaio a circa 11 mm.

12. Posizionare il pannello laterale (SX) / (DX) in corrispondenza dei punti
BiC.

13. Fissare il centro della traversa all'anello di traino, completa di piastra
di contatto (fig. 2)

14. Montare l'alloggiamento della sfera.

15. Serrare tutti i dadi e bulloni alle coppie di serraggio indicate in tabella.

16. Montare il paraurti.

17. Montare il sostegno piu esterno del tubo di scarico e lo scudo termico.

18. Inserire il tubo di scarico nel sostegno in gomma.

Consultare il disegno per il montaggio ed i dispositivi di fissaggio.
Per lo smontaggio ed il montaggio dei componenti del veicolo con-
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pt yta z gniazdem wtykowym.
14. Zamontowa¢ obudowe kuli.
15. Dokrecic wszystkie $ruby i nakreki zgodnie z tabela,
16. Zamontowat zderzak.
17. Zamontowac ostatni t umik rury wydechowej oraz pt ytetermiczna,.
18. Zawiesi¢ rurgwydechowg w gumowym zawieszeniu.

Co do montazu i Srodkéw montazowych zapoznaé sie ze schema-
tem.

Co do montazu i montowania czesci pojazdu zapoznaé sie z
podrecznikiem warsztatowym.

Co do montazu i demontazu zdejmowanej kuli zapozna¢ sie z zatac-
zong instrukcja montazu .

Wskazowki:

- Po przejechaniu 1000 km dokreci¢ wszystkie elementy skrecane.

- Podczas ewentualnych odwiertéw upewni¢ sie czy w poblizu nie znaj-
dujg sie przewody instalacji elektrycznej, przewody hydrauliczne lub
przewody paliwowe.

- Wszystkie ubytki powtoki lakierniczej zabezpieczy¢ przed korozja.

- Nalezy wyja¢ ewentualne plastikowe zaslepki w punktach przyspawa-
nych nakretek.

- Stosowac¢ nakretki oraz $ruby gatunkowe dostarczone w komplecie.

- Utrzymywac¢ kule w czystosci, oraz pamieta¢ o regularnym jej smaro-
waniu.

- Hak holowniczy zarejestrowaé w stacji diagnostycznej.

Zastosowanie sie do powyzszych wskazan gwarantuje Painstwu bezpiec-

zenstwo, niezawodnos¢ i sprawnos¢ naszego wyrobu przez caty okres
jego uzytkowania.
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